



100 лет



ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА
ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ
МЫ ПРОНОСИМ СВОЮ ВЕРНОСТЬ ИДЕАЛАМ
СПОРТИВНОЙ НАУКИ ЧЕРЕЗ ЭПОХИ - В БУДУЩЕЕ



В честь 100-летнего юбилея журнала «Теория и практика физической культуры» (ТиПФК) компания «НАГРАДА Плюс» изготовила памятную медаль из металла с применением сложной технологии литья. Это уникальное изделие создано по индивидуальному макету, разработанному талантливыми дизайнерами «НАГРАДА Плюс» специально к этому знаменательному событию в истории ТиПФК.

Опытные специалисты компании создали медаль практически с нуля, кропотливо воплощая в жизнь идею заказчика. Путь от первоначального макета до готового изделия был тщательно продуман на каждом этапе. Мастерство и преданность своему делу позволили создать не просто медаль, а символ признания и уважения к многолетнему вкладу журнала в развитие физической культуры и спорта.

«НАГРАДА Плюс» – это российский бренд, производитель наградной и сувенирной продукции из Санкт-Петербурга.

Компания зарекомендовала себя как надежный партнер, способный реализовать проекты любой сложности.

Собственные производственные мощности, оснащенные современным оборудованием, позволяют «НАГРАДА Плюс» успешно выполнять заказы, используя передовые технологии, такие как лазерная гравировка, УФ-печать и сублимация.

Благодаря этому достигается высочайшее качество исполнения и возможность воплощения самых смелых дизайнерских решений.

Сайт компании: www.nagradaplus.ru



НАУЧНО-ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ

ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ

100

ЛЕТ



Проносим верность
идеалам
спортивной науки
через эпохи - в будущее

11-2025



МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Редакции журнала
«Теория и практика физической культуры»

Дорогие друзья!

Рад поздравить коллектив научно-теоретического журнала «Теория и практика физической культуры» со 100-летием со дня основания!

Президент России Владимир Владимирович Путин отмечает, что наука и спорт призваны объединять людей.

На протяжении века «Теория и практика физической культуры» является флагманом российской спортивной периодики. На страницах журнала размещаются материалы по разнообразным темам: от особенностей физического воспитания и функциональных возможностей человека до перспектив развития спортивной отрасли.

Благодаря профессионализму и самоотдаче сотрудников редакции журнал способствует совершенствованию системы подготовки квалифицированных специалистов, продвижению новых технологий, популяризации активного и здорового образа жизни.

Желаю коллективу журнала «Теория и практика физической культуры» благополучия и вдохновения, а также веры, надежды и любви! Ведь любовь к России и спорту – это то, что нас объединяет!

Министр спорта России,
Председатель Олимпийского
комитета России

М.В. Дегтярев

